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دليــــــــــل 
التظـاهـرات العلميـــة
مراعاة لمختلف النصوص القانونية والإجراءات التنظيمية المعتمدة على مستوى وزارة التعليم العالي والبحث العلمي بخصوص تسيير التظاهرات والنشاطات العلمية، وكذا مختلف التدابير التنفيذية المتخذة على مستوى جامعة أدرار .

                و بناءً على محضر اجتماع مجلس المديرية الموسع المؤرخ في: 11 أفريل 2018؛
 فإن تنظيم التظاهرات العلمية بالجامعة يتطلب مراعاة التدابير والإجراءات التالية: 
أولاً: 
تعريف التظاهرة العلمية :
الندوة / اليوم الدراسي: هو لقاء علمي حول موضوع محدد يستغرق في الغالب يوماً واحداً.
الورشة:  و تهدف إلى العمل الجماعي حول موضوع أصلي، بدلاً من مشاركة نتائج الأبحاث الشخصية، بحيث تركز على تبادل الخبرات وتقديم المقترحات لإيجاد حلول عملية لموضوع أو إشكالية يتم اختيارها سلفاً، و يمكن أن تهدف ورشة العمل على سبيل المثال إلى التدريب على موضوع معين لاكتساب أو تعميق المهارات التقنية.
الملتقى: (دولي/وطني) هو لقاء علمي بين أساتذة وباحثين متخصصين وكذا مهنيين ممثلين للقطاع الاقتصادي والاجتماعي بهدف المناقشة ونشر نتائج الأبحاث و اقتراح الحلول  و غالباً ما تزيد مدته عن يوم واحد، مما يقتضي التكفل بالمشاركين،و يمكن أن ينظم في شكل دورة واحدة أو أكثر ، وقد يشمل عدة حلقات علمية وأيام دراسية.
ثانياً: 
تنظم التظاهرات العلمية من طرف الجامعة،الكلية، المخبر. 

تتم دراسة المقترح على مستوى الهيئات العلمية الجامعة أو الكلية، مجلس المخبر  من أجل إبداء الرأي و الموافقة .
          يجب على الجهة المعنية إرســـال البرنامج السنوي للسنـة المالية ن (جانفي - ديسمبر) للتظاهرات العلمية مرفقاً بملف كل تظاهــرة علميـة مبرمجـة-وفقاً للنموذج على مستوى رابط نيابة المديرية- من طـرف عميـد الكليـة/ مدير المخبر، إلى نيابـة مديريــة الجامعــة للعلاقــات الخارجيـة والتعـاون والتنشيط والاتصـال والتظاهـرات العلميــة، –في نسخة ورقية وإرسال الكتروني عبر  الايميل المعتمد على مستوى النيابة-، وذلـك قبـل 10 مارس من السنــة  ن-1 مرفــقـاً بمستخــرج من محضــر اجتمــاع المجلس العلمي/ مجلس المخبر، لغرض تبرير التقديرات  المالية لميزانية التظاهرات العلمية للسنة ن .
موازاة مع ذلك يقوم المخبر بإرسال البرنامج السنوي للتظاهرات العلمية لنيابة المديرية للتكوين العالي في الطور الثالث والتأهيل الجامعي والبحث العلمي.
بعد الضبط النهائي للبرنامج السنوي للتظاهرات العلمية، لا يمكن قبول أي تظاهرة علمية إلا بعد موافقة المجلس العلمي للجامعة.
ثالثاً: 

لا يمكن التنسيق المباشر مع أي جهة خارج الجامعة  لتنظيم تظاهرة علمية، إلا بعد الموافقة المقدمة من مدير الجامعة بناءً على الطلب المقدم من عميد الكلية/ مدير المخبر ويتم ذلك بالتنسيق الكامل مع نيابة مديرية الجامعة للعلاقات و الخارجية والتعاون و التظاهرات العلمية، في ظل الإجراءات و الضوابط الساري بها العمل. 

رابعاً: 

 يحدد تاريخ التظاهرة العلمية إجباريا بالتنسيق مع مصالح نيابة مدير الجامعة للعلاقات الخارجية والتعاون ، بهدف احترام جدول البرمجة السنوية للتظاهرات العلمية. وكذا مراعاة  المواعيد البيداغوجية و الأعياد الوطنية و الدينية و الاحتفالات الخاصة ( يوم العلم، يوم الطالب،....)

خامساً:

لا يتم النشر العلني لأي تظاهرة علمية على الموقع الالكتروني للجامعة أو الوسائط الإعلامية المتاحة، إلا بعد احترام جميع الإجراءات اللازمة. 

في حالة تأجيل أية تظاهرة علمية أو إلغائها أو تعديل عنوانها؛ يجب إعلام نيابة المديرية بذلك مباشـرة من طرف عميد الكلية/ مدير المخبر.

حتى تكون أعمال التظاهرة العلمية المطبوعة كاملة يجب عدم برمجة المشاركين في التظاهرة إلا بعد تسليمهم للمداخلة كاملة.

يتوجب على رئيس التظاهرة العلمية استخدام البريد الكتروني المخصص لاستقبال المداخلات أو الأعمال  على مستوى  الكلية/ المخبر  على الشكل التالي (××××××@univ-adrar.dz) بالإضافة إلى بريد الكتروني آخر احتياطي، وكذا أرقام هواتف خاصة للحدث. 
سادساً:  

تستوجب الملتقيات الدولية موافقة  الجهات المختصة بالوزارة ويتطلب ذلك ما يلي:
- مراسلة إلى مديريـة التعـاون والتبادل ما بين الجامعـات ؛
- مراسلة إلى المديرية العامة للبحث العلمي والتطوير التكنولوجي (بخصوص المخابر)؛
 ترفق مراسلة طلب الترخيص لتنظيم ملتقى دولي بــــ:
· مطـوية الملتـقى؛
· بطاقـة تقنيـة خاصـة بالملتقى.
- في حالة طلب الرعاية السامية لوزير التعليم العالي يتم إرسال مراسلة بخصوص ذلك.
سابعاً: 

قبـل ثلاثون (30) يوماً على الأقل من تاريخ انعقاد التظاهــــرة؛ يجب إرسال لنيابة مديرية الجامعة للعلاقات الخارجية والتعاون والتنشيط والاتصال والتظاهرات العلمية ما يلي:
- مستخرج من محضر اللجنة العلمية للملتقى بخصوص المداخلات المقبولة، مرفوقة بقائمة المشاركين؛
- قائمة المشاركـين الأجانب النهائية لإبلاغ الوصاية والسلطات المحلية  المختصة.
ثامناً: 

تجتهد الجهة المنظمة في البحث عن تمويل خارجي مشروع من مؤسسات أو متعاملين اقتصاديين أو  من يهمه موضوع التظاهرة؛

تُعلم نيابة مديرية الجامعة للعلاقات الخارجية والتعاون مسبقاً بكل عملية دعم تتم باسم الجامعة لغرض القيام بالمتطلبات اللازمة على مستوى رئاسة الجامعة؛ تثميناً للمؤسسات الداعمة.
يسلم ملف الدعم المستفاد منه لنيابة المديرية للعلاقات الخارجية و التعاون قصد ضمان  استفادة المؤسسات الداعمة من مختلف المزايا المخصصة في هذا الإطار. 

يُثمن الداعمون بشهادات تقديرية من مدير الجامعة.

في حالة طلب تمويل التظاهرة من المديرية العامة للبحث العلمي والتطوير التكنولوجي، يجب أن يودع الطلب مرفقا بالملف الكامل للتظاهرة لدى نيابة مدير الجامعة المكلفة بالتكوين العالي للطور الثالث و التأهيل الجامعي والبحث العلمي وكذا التكوين العالي في ما بعد التدرج، قبل 06 أشهر على الأقل من مواعيد تنظيم التظاهرة.
تاسعاً:
تعقد لجنة تنظيم التظاهرة العلمية تحت إشراف العميد أو مدير المخبر  اجتماعاً تنسيقياً مع نيابة مديرية الجامعة للعلاقات الخارجية والتعاون والتنشيط والاتصال والتظاهرات العلمية أسبوعين (15 يوماً) على الأقل قبل تاريخ انعقاد التظاهرة العلمية.
عاشراً:

تقديم حصيلة التظاهرة العلمية بعد انتهاء الأشغال تشتمل على ما يلي:

· القائمة النهائية الفعلية للمشاركـــين

                        -    حصيلة تمويل الملتقى مرفقة بكل الوثائق الثبوتية. 
· نسخ  من أعمال التظاهرة مطبوعة (المحاضرات كاملة - Proceeding)،  وفي شكل نسخة إلكترونية ، مع التوصيات.
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